
Geachte gemeenteraad, 

Beste collega’s, 

 

Middels deze brief wil ik jullie informeren dat ik mijn werkzaamheden als raadslid bij Weert Lokaal 

beëindig en mijn zetel terug geef aan Weert Lokaal. We hebben sinds 2018 veel meegemaakt. Denk 

bijvoorbeeld aan de integriteitscrisis, coronacrisis en nu de energiecrisis. Na al deze jaren is er voor 

mij ook persoonlijk het een en ander veranderd. Ik kan mijn werkzaamheden bij de Provincie Limburg 

namelijk niet meer combineren met mijn werkzaamheden als raadslid.  

Mijn taken als projectleider bij de Provincie worden omvangrijker. Op thema’s als het verduurzamen 

van maatschappelijk vastgoed, MKB en energiearmoede ben ik dan ook graag in contact met 

verschillende ambtenaren in Limburg. Dus ook de ambtenaren binnen dit huis. Ik ben ervan 

overtuigd dat er kansen liggen in de samenwerking tussen gemeenten om deze belangrijke thema’s 

uit te voeren. De Provincie kan hier de verbindende rol in spelen. Het mag niet de bedoeling zijn dat 

ik vanuit mijn rol bij de Provincie onbedoeld werkzaamheden van ambtenaren in Weert beïnvloed, 

voordat er raadsbesluiten bij ons in de gemeenteraad aan de orde komen. Ook elke schijn van 

belangenverstrengeling hierin kan ik beter voorkomen.  

Ik ben dankbaar voor de kans die ik hier gekregen heb, de mensen die ik ontmoet heb en mijn 

bijdrage die ik heb mogen leveren op thema’s als bijvoorbeeld jongerenparticipatie, cultuur en 

inclusiviteit (denk aan het openbare toilet) of procesmatig als voorzitter van de gecombineerde 

commissievergadering Samenleving & Inwoners en Middelen & Bestuur. Daarnaast blijf ik trots op 

PuntGaaf die tussen alle dagelijkse hectiek door even goed het geluid van de jongeren, die nog niet 

kunnen stemmen, weet te vertegenwoordigen. 

Net zoals voor mijn raadslidmaatschap, zal ik me in blijven zetten op genoemde thema’s maar dan 

vanuit een andere rol.  

Bedankt voor de (soms felle) debatten. 

Het gaat jullie goed, 

 

Met vriendelijke groeten, 

Martijn Smolenaers  
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